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Activer le volume de destination
Lorsque le volume source ne peut pas transmettre les données en raison d’événements
tels que la corruption des données, la suppression accidentelle ou un état hors ligne,
vous devez activer le volume de destination pour autoriser l’accès aux données jusqu’à
ce que vous les récupérez sur le volume source. L’activation implique l’arrêt des futurs
transferts de données SnapMirror et l’établissement d’une relation plus étroit avec
SnapMirror.

Vérifiez l’état du volume source

Lorsque le volume source n’est plus disponible, vous devez vérifier que le volume source
est hors ligne, puis identifier le volume de destination à activer pour permettre l’accès aux
données.

Description de la tâche

Vous devez effectuer cette tâche à partir du cluster source.

Étapes

1. Accédez à la fenêtre volumes.

2. Sélectionnez le volume source, puis vérifiez que le volume source est hors ligne.

3. Identifier le volume de destination dans la relation SnapMirror

◦ Depuis ONTAP 9.3 : double-cliquez sur le volume source pour afficher les détails, puis sur
PROTECTION pour identifier le volume de destination dans la relation SnapMirror et le nom de la SVM
qui contient le volume.

◦ ONTAP 9.2 ou version antérieure : cliquez sur l’onglet Data protection en bas de la page volumes
pour identifier le volume de destination dans la relation SnapMirror et le nom du SVM qui contient le
volume.
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Interrompre la relation SnapMirror

Vous devez arrêter et interrompre la relation SnapMirror pour activer le volume de
destination. Après la suspension, les futurs transferts de données SnapMirror sont
désactivés.

Avant de commencer

Le volume de destination doit être monté sur le namespace du SVM de destination.

Description de la tâche

Vous devez effectuer cette tâche à partir du cluster destination.

Étapes

1. Selon la version de System Manager que vous exécutez, effectuez l’une des opérations suivantes :

◦ ONTAP 9.4 ou version antérieure : cliquez sur protection > relations.

◦ À partir de ONTAP 9.5 : cliquez sur protection > relations de volume.

2. Sélectionner la relation SnapMirror entre les volumes source et de destination

3. Cliquez sur Operations > Quiesce pour désactiver les futurs transferts de données.

4. Cochez la case de confirmation, puis cliquez sur Quiesce.

L’opération de mise en veille peut prendre du temps. Vous ne devez pas effectuer d’autres opérations sur
la relation SnapMirror tant que l’état du transfert n’est pas affiché comme Quiesced.

5. Cliquez sur Operations > Break.

6. Cochez la case de confirmation, puis cliquez sur Break.

La relation SnapMirror est en Broken Off état.
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Vérifiez l’état du volume de destination

Une fois la relation SnapMirror rompant, vous devez vérifier que le volume de destination
dispose d’un accès en lecture/écriture et que les paramètres du volume de destination
correspondent aux paramètres du volume source.

Description de la tâche

Vous devez effectuer cette tâche à partir du cluster destination.

Étapes

1. Accédez à la fenêtre volumes.

2. Sélectionnez le volume de destination dans la liste volumes, puis vérifiez que le type de volume de
destination est rw, qui indique l’accès en lecture/écriture.

3. Vérifiez que les paramètres du volume, tels que le provisionnement fin, la déduplication, la compression et
la croissance automatique sur le volume de destination correspondent aux paramètres du volume source.

Vous pouvez utiliser les informations sur les paramètres de volume que vous avez indiquées après la
création de la relation SnapMirror pour vérifier les paramètres du volume de destination.

4. Si les paramètres de volume ne correspondent pas, modifiez les paramètres du volume de destination
comme requis :

a. Cliquez sur Modifier.

b. Modifiez les paramètres généraux, les paramètres d’efficacité du stockage et les paramètres avancés
de votre environnement, selon les besoins.

c. Cliquez sur Enregistrer et fermer.
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d. Vérifiez que les colonnes de la liste volumes sont mises à jour avec les valeurs appropriées.

5. Activez la création de copie Snapshot pour le volume de destination.

a. En fonction de votre version ONTAP, accédez à la page configurer les copies Snapshot de volume
de l’une des manières suivantes :

En commençant par ONTAP 9.3 : sélectionnez le volume de destination, puis cliquez sur actions >
gérer les instantanés > configurer.

ONTAP 9.2 ou version antérieure : sélectionnez le volume de destination, puis cliquez sur copies
Snapshot > configurer.

b. Cochez la case Activer les copies Snapshot planifiées, puis cliquez sur OK.
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